

ПРАВО

специальность 12.00.01

Плехова О.А. Особенности коррупции в современной России

Проведен анализ состояния современной коррупции. Начало формирования современной коррупции в России относится к 1990 годам. В это время происходит небывалый, до сих пор, рост коррупции. Она срастается с теневой экономикой и организованной преступностью, происходит ее институционализация. Слабое гражданское общество не способно противостоять такому натиску преступности, и как следствие возникает правовой нигилизм. Попытки государственной власти противостоять организованной преступности и коррупции не приводят к положительным результатам, а превращаются, скорее, лишь в констатацию факта, о существовании этих явлений.

Ключевые слова: коррупция, организованная преступность, теневая экономика, правовой нигилизм.

Ворошиловский филиал РОКА

21 сентября 2012 г.
